

Единодушное одобрение

Давно уже в красном уголке цеха водоснабжения не собиралось так много народу. Но сегодня особенный день: трудящиеся цеха пришли, чтобы поговорить о проекте Программы КПСС.

Секретарь партийной организации цеха т. Анчилович сделал доклад о проекте Программы. Рассказывая об этом важнейшем документе современности, докладчик одновременно показал, какие изменения войдут в жизнь цеха в ближайшие годы. В цех придет большая автоматизация и механизация производственных процессов.

— Но новшества эти не явятся к нам сами, как не явятся к нам сам собою коммунизм, — сказал т. Анчилович. — Все мы должны трудиться так, чтобы способство-

вать осуществлению планов партии, планов народа.

В выступлении комсомольца Семушкина чувствовалось, что он очень хорошо изучил и прочувствовал проект Программы, четко определил те задачи, которые ставит партия перед каждым советским человеком. Он призвал всех трудящихся цеха и молодежь в особенности вести решительную борьбу с нарушениями трудовой и технологической дисциплины.

Все выступающие говорили, что новая Программа партии вдохновляет на самоотверженный труд. Трудящиеся цеха полностью одобрили планы партии, записанные в проекте Программы.

Д. МОСКАЛЕНКО,
инструктор парткома.

ПОДДЕРЖИВАЕМ, ОДОБРЯЕМ

С большим интересом и небывалой активностью изучают станочники службы подвижного состава ЖДТ проекты Программы и Устава КПСС. Великие задачи, поставленные Лениным партией перед советским народом в коммунистическом строительстве, воодушевляют трудящихся нашей

Родины на самоотверженный труд. В эти дни большого патриотического подъема коллектив нашей механической мастерской изо дня в день перевыполняет задания.

П. ЗАЙЦЕВ,
токарь механической мастерской службы подвижного состава ЖДТ.

Чтоб не заглохло хорошее дело

В 61-м квартале по инициативе общественности был создан ряд детских кружков. Некоторые из кружков, такие как спортивные, занимательных игр, работают уже неплохо. Жители-активисты организовали для ребят коллективные посещения кино, экскурсии в музей, походы и выезды за город.

Но вот работа кружков фотолюбителей, рукоделия, выпиливания не движется с места. А все потому, что для них нужно помещение.

Общественность квартала несколько раз обращалась к начальнику правобережного жилищно-коммунального отдела комбината т. Куземе с просьбой выделить помещение под детский клуб. Ведь такие клубы есть во многих

кварталах. Свыше трех месяцев «твердое обещание» т. Куземы не выполняется. Ему надо поучиться заботе о детях у комсомольцев Горком комсомола и заводской комитет комсомола сразу откликнулся на просьбу дать руководителям детских кружков. 20 комсомольцев пришли в квартал вести кружковую работу. Но ее вести негде.

Чтобы не заглохло хорошее дело в 61-м квартале, надо срочно найти помещение для детского клуба.

ФЕИЗУХАНОВ,
председатель домкома,
СИГАЛОВ,
рабочий листопротатного цеха № 1.

МЕТАЛЛОЛОМ—МАРТЕНАМ!

Коллектив копрового цеха настойчиво борется за неуклонный рост производительности труда, за то, чтобы мартеновцы бесперебойно получали от копровиков металлический лом, так необходимый сталеплавильным печам. Участки, бригады и отдельные рабочие развернули соревнование за достойную встречу XXII съезда КПСС и добились в этом соревновании ощутительных результатов.

В июле славно поработали копровики первого участка, которым в прошлом месяце руководил коммунист т. Чабан. Месячный план по разделке металла они выполнили на 125 процентов. Здесь наивысшей производительности труда достигла бригада коммуниста т. Швыдкого, выполнившая задание на 143 процента. Образцы работы в этой бригаде показали машинисты мостовых кранов тт. Довгань, Красильников и Стяжкин. Другие бригады выполнили задание на 118—119 процентов. Перевыполнили июльский план северный и южный участки, возглавляемые коммунистами тт. Лапченко и Кудрицким.

В августе на высоком уровне работают коллективы всех участков за исключением Южного, который недовыполнил план первой декады августа из-за плохой по-

дачи ему транспортниками вагонов для скрапа. План первой декады августа по разделке металла в целом копровым цехом выполнен на 101 процент.

В нынешнем месяце в цехе организован новый участок по разделке скрапа в районе склада чугуна. Возглавляет его бывший начальник первого разделочного участка т. Чабан. Несмотря на то, что участок переживает сейчас организационный период, его коллектив сумел выполнить план первой декады на 104 процента. Однако нужно сказать, что и при таком хорошем перевыполнении плана копровики нового участка далеко не использовали всех своих возможностей. Перед коллективом участка была поставлена задача загружать в каждый мультый состав столько, сколько требуется для одной плавки в мартеновской печи. В первые дни августа работники нового участка отправляли мартеновцам мультые составы недогруженными. Так, в первый день месяца из 12 составов недогруженными ушли шесть. Это произошло потому, что скрап очень плохо укладывался на мульты.

Наблюдаются большие простои резчиков металла и машинистов

Главная цель партии и народа

В наши дни, дни всенародного обсуждения проекта новой Программы КПСС—программы построения первого в мире коммунистического общества, современно звучат проникновенные слова великого революционера-демократа Н. Г. Чернышевского: «Будущее светло и прекрасно. Любите его, стремитесь к нему, работайте для него, приближайте его, переносите из него в настоящее сколько можете перенести: настолько будет света и добра, богата радостью и наслаждением ваша жизнь, насколько вы умеете перенести в нее из будущего».

Эти слова написаны около ста лет назад в мрачной, темной и сырой камере Петропавловской крепости. Их написал человек, горячо веривший в исполнимые силы своего народа и его светлое будущее. Однако Чернышевский, как и другие социалисты-утописты, не видел верного пути к светлому будущему.

Только великие учителя пролетариата Карл Маркс и Фридрих Энгельс превратили коммунизм из утопии, несбыточной мечты в подлинную науку. Уже в первом программном документе марксизма — «Манифесте Коммунистической партии» они научно доказали, что в соответствии с законами общественного развития на смену капитализму—последнему эксплуататорскому строю — неизбежно должен прийти коммунизм. Организатором нового строя призван выступить пролетариат — самый передовой и справедливый класс в истории человечества, возглавляемый партией коммунистов.

Замечательные идеи К. Маркса и Ф. Энгельса получили дальнейшее творческое развитие в трудах гениального продолжателя их учения и дела — Владимира Ильича Ленина. Сперва десятки и сотни, потом тысячи и миллионы людей, воодушевленные идеалами коммунизма, шли на штурм старого мира. Парижская коммуна, Октябрьская революция, социалистические революции в Китае и ряде других стран Европы и Азии — таковы важнейшие исторические рубежи героических битв международного рабочего класса за победу коммунизма, отмечает проект Программы.

А какой сложный и трудный путь под руководством партии коммунистов прошли трудящиеся нашей Родины в борьбе за осуществление первой партии н о й Программы — программы завоевания пролетарской диктатуры и

второй партийной Программы—программы построения первого в мире социалистического общества!

«В те суровые годы,—говорил Н. С. Хрущев в своей речи в Тбилиси 12 мая 1961 г., — социализм был пока еще только прекрасной мечтой, но мечтой реальной, научно обоснованной великим Лениным. Партия уже тогда видела свою основную цель, и главный смысл борьбы в том, чтобы построить первое в мире социалистическое общество...»

Мы можем с гордостью сказать, что вторая Программа партии, разработанная Влад и м и р о м Ильичем Лениным, нашей партией выполнена с честью. Социализм победил в Советской стране полностью и окончательно. Ныне советский народ успешно решает задачи развернутого коммунистического строительства.

Сейчас коммунизм для советских людей не мечта, не только теоретическое учение о наилучшем устройстве общественной жизни, а непосредственная практическая задача. Пути решения этой всемирно-исторической задачи определены в проекте Программы нашей партии. Они разработаны на основе данных марксистско-ленинской науки, учета практического опыта строительства нового общества в СССР и в странах народной демократии, опыта борьбы всего мирового коммунистического движения.

В проекте Программы дается полная и всесторонняя характеристика коммунистического общества:

«Коммунизм — это бесклассовый общественный строй с единой общественной собственностью на средства производства, полным социальным равенством всех членов общества, где вместе с всесторонним развитием людей вырастает и производственные силы на основе постоянно развивающейся науки и техники, все источники общественного богатства пользуются полным потоком и осуществятся великий принцип «от каждого — по способностям, каждому — по потребностям». Коммунизм — это высокоорганизованное общество свободных и сознательных тружеников, в котором утвердятся общественное самоуправление и е, труд на благо общества станет для всех первой жизненной потребностью, осознанной необходимостью, способностью каждого будут применяться с наибольшей пользой для народа».

Построить бесклассовое коммунистическое общество — такой великой задачи еще не решал ни один народ за всю свою многовековую историю. Советские люди первыми в мире взяли за ее осуществление. Работа эта охватит все сферы жизни общества.

Всего два десятилетия понадобится нашему героическому народу во главе с мудрой партией

коммунистов для того, чтобы в основном воздвигнуть здание коммунизма. Полностью его построит завершится в последующий период. За эти двадцать лет советский народ решит главную экономическую задачу — создаст материально-техническую базу коммунизма. При этом партия руководствуется гениальной формулой В. И. Ленина: **«Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны».**

В области политической строительства коммунизма предполагает формирование коммунистических общественных отношений; в области идеологической — воспитание нового человека — строителя коммунистического общества.

В центре всей своей многогранной воспитательной деятельности партия ставит развитие коммунистического отношения к труду у всех советских людей. Коммунистическое общество, которое будет базироваться на высокоорганизованном производстве и развитой технике в промышленности, сельском хозяйстве, во всех отраслях народного хозяйства, изменит характер труда, сделает его более легким, творческим и радостным. Изменение характера труда и повышение уровня коммунистической сознательности приведут к тому, что у всех членов коммунистического общества разовьется внутренняя потребность добровольно, по своим склонностям и способностям трудиться для общественного блага.

Новая Программа КПСС является боевой программой всех советских людей — коммунистов и беспартийных — в борьбе за неуклонное повышение материального и культурного уровня жизни народных масс. Сейчас в нашей стране имеются все возможности для быстрого подъема благосостояния всех трудящихся: рабочих, крестьян, интеллигенции. КПСС ставит задачу всемирно-исторического значения — **обеспечить в Советском Союзе самый высокий жизненный уровень по сравнению с любой страной капитализма.**

Когда у нас будет создано полное изобилие для удовлетворения потребностей всех людей, когда все люди приучатся трудиться по способностям, приумножая и накапливая общественные богатства, тогда вступит в действие главный принцип коммунизма: **«от каждого — по способностям, каждому — по потребностям».**

Построение коммунизма в Стране Советов является величайшей победой человечества за всю его многовековую историю. Когда советские люди будут пользоваться благами коммунизма, новые сотни миллионов людей в различных частях света решительно скажут: **«Мы за коммунизм!».**

И. ВЕРХОВЦЕВ.



Одним из лучших сварщиков на третьем блюминге считается сварщик первой бригады Василий Шилов. Он систематически обеспечивает бригаду хорошо прогретым металлом.
На снимке: сварщик В. Шилов.
Фото Е. Карлова.

А. ВИНТОРОВ.